

Молодцы, «новички»!

Шашки – игра настолько древняя, что ученые до сих пор не знают, где она появилась. Самую первую доску, похожую на доску для игры в нарды, нашли на раскопках Вавилона. С тех пор игра завоевала весь мир и обросла вариантами.

Дети группы «Почемучки» совсем недавно подружились с игрой мудрецов, но мы уже решили провести шашечный турнир. Соревнования прошли напряженно для участников, а болельщики очень волновались за игроков. Некоторые долго ломали головы над партией, пытаясь выйти в заветные «дамки».

В результате призерами стали Аня Лескова- 1 место, Маша Коркина – 2 место, Трегубов Максим – 3 место. Таня и Олеся Воробьевы достойно провели игры со своими соперниками. Я уверена, что у моих ребят главные победы еще впереди, и они обязательно добьются больших успехов.



